

我国军机巡逻钓鱼岛遭日方干扰

国防部官员：日方颠倒黑白肆意渲染“中国威胁”

综合新华社报道 中国8艘海监船相继进入钓鱼岛12海里执法的4月23日当天，曾有40多架中国军机出现在钓鱼岛海域周边空域，且中方军机中多半为战斗机，包括中国空军新型战机苏-27和苏-30。日方出动多批次F-15战斗机、P-3C反潜巡逻机等进行跟踪、监视和干扰。

日本媒体27日声称，中国军机的每次逼近，日空自那霸基地的F-15战机就会紧急升空加以应对。中国军机是想通过不断的逼近，让日本航空自卫队的战机飞行员形成疲劳。日本政府高官还称：“这是前所未有的威胁。”

针对日本媒体的报道，国防部官员昨

日应询表示，4月23日，日方出动多批次F-15战斗机、P-3C反潜巡逻机等，对中方正常战备巡逻的飞机进行跟踪、监视和干扰，影响中方飞机正常巡逻和飞行安全。中方对此坚决采取了应对措施，中国军队飞机在本国管辖海域上空进行正常战备巡逻，日方颠倒黑白、倒打一耙，肆意渲染“中

国威胁”。

国防部官员称，需要指出的是，今年年初以来，日方不断挑衅，制造事端，并采取“恶人先告状”的手法，抹黑中国军队。事实证明，日方才是地区和平稳定的麻烦制造者。我们要求日方切实采取措施，停止故意制造地区紧张局势的做法。

西沙邮轮旅游昨正式启航

“椰香公主”号从海口出发，200余名乘客首航



综合新华社报道 “西沙，我们来啦！”4月28日中午，西沙邮轮旅游正式开通，“椰香公主”号邮轮载着200多名游客从海口出发(见图)，开启4天3晚的西沙旅游行程。

赴西沙旅游一直受到国内外游客广

泛关注。一年前的2012年4月6日，海南海峡航运股份有限公司旗下“椰香公主”轮从海南三亚起航，进行了三亚至西沙北礁航线的试航。2013年4月6日，海南省常务副省长谭力在博鳌亚洲论坛2013年年会上透露，西沙特色旅游加快

推进，西沙旅游路线、景点、着陆点等基本确定，争取“五一”小长假前开通。

在西沙旅游航线正式开通之前，民间自发赴西沙旅游的事情时有发生。今年1月，曾有24名“驴友”在西沙海域遭遇意外被困4天。

曾有专人为刘志军寻找美色

刘志军案牵扯出的副局级以上官员达15人之多

综合《环球人物杂志》报道 尽管刘志军案发已经两年多了，连铁道部都不复存在了，但有关他的消息依然牵动着人们的眼光。原铁道部部长、党组书记刘志军受贿、滥用职权一案，北京市第二中级人民法院将择日开庭审理。

高铁腐败利益链

刘志军主政铁道部的8年，是争议不断的8年。他在任期内，铁道部多次因为管理不善、事故不断，饱受公众质疑。刘志军案东窗事发后，披露出来的案情也多发生在这8年中。

据报道，刘志军涉腐东窗事发，是缘起于“丁书苗案”的牵连。丁书苗1955年出生，山西博宥集团董事长。在刘志军案涉及的10余名行贿人中，丁书苗的行贿金额最高，为4000多万元。而刘志

军涉嫌的滥用职权罪，只有一项内容，即为丁书苗谋取中标30亿元的项目。

刘志军为丁书苗非法谋利，丁书苗以金钱铺路，满足刘志军的需求。一份通报称，刘志军道德败坏，玩弄多名女性，有3名即为丁书苗介绍。刘志军和丁书苗等人利益链曝光后，高铁工程为何出现如此大的问题，也就不难解释了。

曾有专人寻找美色

“拔出萝卜带起泥”。刘志军落马后的一年多时间里，铁道系统的问题官员接二连三被带走，刘志军“腐败列车”上的新成员不断增加。

刘志军被免职后15天，铁道部会议宣布，铁道部运输局局长、号称“中国高铁第一人”的张曙光已被停职调查。张曙光是刘志军的铁杆亲信。张曙光能很

好地贯彻执行刘志军的思想和命令。“刘志军爱熬夜，张曙光夜里就陪着；刘志军好美色，张曙光就给他找女人。无论刘提出什么要求，张曙光都能想出些办法。张曙光曾因滥用车辆采购权，受到铁道部纪检部门的查处，“发配”到沈阳铁路局任局长助理。2003年，刘志军上台后，高调提拔张曙光任铁道部运输局局长。高铁上一套集便器售价20余万元，而张曙光的妻子正是这种昂贵的进口集便器的中方总代理。

受到刘志军一案牵连被调查的官员还有：铁道部运输局原副局长苏顺虎、哈大客专公司原董事长杜厚智、中铁集装箱原董事长罗金宝、昆明铁路局原局长闻清良、中铁电气化局集团原总经理刘志远等人。据粗略统计，刘志军案牵扯出的副局级以上官员已达15人之多。

中国银行业十年间 净利润增长近50倍

据新华社电 4月28日是中国银行业监督管理委员会成立十周年。十年来，中国银行业实现了自身良好发展，统计显示，2012年末，中国银行业资产总额达133万亿元，是十年前的5倍多；实现净利润1.5万亿元，是十年前的近50倍。

截至2012年末，中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行等四大国有银行通过股改上市，成为具有国际影响力的金融机构。按市值排序，这四大商业银行均进入全球银行前10名；按资产总量排序，四大银行已进入全球前20名。

截至26日晚，A股的16家上市银行悉数公布一季报。据统计，16家上市银行一季度净利润共计3091亿元，日赚34亿元，同比增长12.6%，低于2012年一季度的20%。

广东省高级人民法院 撤销东莞杀医案死刑判决

据中新社电 广东省高级人民法院28日披露，该院以部分事实不清为由，在27日对备受关注的卢德坤东莞杀医案作出二审裁定：撤销一审法院死刑判决，发回重审。

2012年2月9日，东莞市中级人民法院对此案公开开庭审理。据东莞市检察院指控，卢德坤因面部瘫痪在2011年1月到东莞市长安医院就诊。在刘志霖医生对其诊疗期间，卢病情恶化；后经北京等地多家医院诊疗亦未治愈，前后花费约3万元人民币。卢随后离婚。卢认为其病情恶化、家庭破裂是刘志霖误诊所致，并预谋报复。2011年8月16日14时许，卢德坤窜至长安医院三楼内科专家9号室内，用随身携带的砍骨刀砍击刘的头、颈、躯干、四肢等部位。卢德坤离开9号室时，见该院医生伊峰辉经过，气愤之下再次持刀砍击伊的头部、躯干、四肢多下，后被医院保安制止，卢德坤逃离现场时被抓获。刘志霖经抢救无效死亡，伊峰辉受重伤。

东莞中院于2012年9月以故意杀人罪判处卢德坤死刑立即执行。卢德坤向广东高院提起上诉称：其系初犯，作案时有精神病，归案后有悔罪表现，刘志霖对引发本案有过错，请求二审法院对其从轻处罚。广东高院依法组成合议庭对案件进行审理后认为，卢德坤犯故意杀人罪的部分事实不清，遂依法作出撤销原判，发回重审的裁定。

东北最大文化旅游项目开工 首个万达文化旅游城落户哈尔滨

2013年4月28日，由万达集团投资超200亿元打造的中国东北地区最大文化旅游项目——哈尔滨万达文化旅游城正式动工。万达集团董事长王健林出席奠基仪式。

文化旅游城是万达集团凭借多年在商业、文化、旅游产业积累的丰富经验，创新的世界首个特大型文化旅游商业综合项目，具有项目创意世界唯一、设计团队大师组合、万达拥有知识产权三大特点。哈尔滨万达文化旅游城是万达集团全国首个开工的项目，位于哈尔滨松北新区，占地80公顷，总建筑面积

积90万平方米，总投资200亿元人民币，可同时容纳5万名游客，日最大接待量10万人次，预计年接待游客2000万人次。直接创造3万个就业岗位，预计年收入60亿元，年纳税超过5亿元。

哈尔滨万达文化旅游城规划有文化、旅游、商业、酒店四大内容，以室内项目为主，解决气候对游乐的影响。文化项目包括大型秀剧场、电影科技乐园、东北最大电影城等。旅游项目包括2个室内主题乐园和室外主题公园，室内滑雪场有高、中、低三档共6条滑雪

道，落差超过100米，可同时容纳1500人滑雪，是世界规模最大的室内滑雪场。室内滑冰场依据国际一流比赛标准建造，可举行国际大赛。大型室外主题公园占地40公顷，是世界级的主题游乐园。

商业中心建筑面积9万平方米，是整个文化旅游城的主轴线，将各项目有机连接在一起。酒店区占地14公顷，规划9个度假酒店，包括1个超五星级酒店、1个五星级酒店、2个四星级酒店和5个主题酒店，共有4500间客房。大型采暖停车楼建筑面积12万平方米，

拥有4000个车位。

哈尔滨万达文化旅游城计划于2013年开工，2017年开业，建成后将改变哈尔滨城市定位，使之成为中国文化旅游名城。

万达集团董事长王健林表示，文化旅游城是万达创新的集大成项目，水准超越目前世界所有同类文化旅游项目，将打造成为世界文化旅游新品牌。除了哈尔滨项目，万达集团还计划在南昌、无锡、广州等城市再投资5个文化旅游城。